
Με φράγμα στον Αγιόκαμπο
θα αρδευτούν 13.650 στρ. ;/-«/,
ΔΗΜΟΠΡΑΤΕΙΤΑΙ Η ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ
Δημοπρατείται από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης το
έργο TNS κατασκευής φράγµατος στην περιοχή Αγιόκαμπου
του Δήμου Αγιάς. Ο προὐποῆογισμός του έργου ανέρχεται
σε 19,1 εκατ. ευρώ και συγχρηµατοδοτείται από το Eupw-
παϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης ts Ε.Ε.καϊά
75% καὶ από εθνικούς πόρους κατά 25%. Ἶ
Το φράγµα προββέπεται να κατασκευαστεί επί του ρέματος
Πουρί περίπου 4 χῆμ. δυτικά του οικισμού Αγιοκάμπου του
Δήμου Ayids. Το έργο είναι ποβΏαπῆού σκοπού kai απο-
σκοπεί κατά προτεραιότητα στην κάΠυψη των αναγκών ἄάρ-
δευσης της πεδιάδας Ἁγιάς - Ανάβρας, n οποία βρίσκεται
ανάντη του ταµιευτήρα, των παρόχθιων περιοχών του pé-
patos Πουρί καὶ των παραδιακών περιοχών Ἁγιοκάμπου,
anid καὶ στη συνεισφορά νερού για υδρευτικές Kal για πε-
ριβαβῆοντικές ανάγκες.
«Eva έργο nvons για την επαρχία Αγιάς εισέρχεται σε τροχιά
υβοποίησης. Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης δηµο-
πρατεί την κατασκευή του φράγµατος Αγιοκάμπου ένα έργο
στο οποίο διεισδύουν οι επιθυμίες των ανθρώπων του Κα-
θημερινού μόχθου σε περιοχές της Αγιάς, που εκσυγχρο-
νίζει, εξορθοβογίζει και αῆβάζει µε όρους ποιότητας και βιω-
σιµότητας τη διαχείριση του νερού σε 13.650 στρέμματα
αγροτικής yns.
Ευχαριστώ τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφί-
µων Γιώργο Γεωργαντά και τον γ.γ. Ενωσιακών Πόρων και-
Υποδομών Δημήτρη Παπαγιαννίδη που ικανοποίῃσαν ένα
πάγιο αίτηµα της Περιφέρειας Θεσσαῆίας. Η διαχρονικά ἄρι-

στη συνεργασία µε τον Δήμο Ἁγιάς οδηγεί σε διεκδίκηση
και έργα µε αξία για τους ανθρώπους της napaywyns» npo-

σθέτει ο Περιφερειάρχης.
«Το έργο περιῆαμβάνει την κατασκευή φράγµατος μέγιστου
ύψους 37,50 τη. από τη θεµεβίωση, µε όγκο 550.000 m3,
µετωπικό υπερχειβιστή στο δεξί αντέρεισµα kal σήραγγα
εκτροπή»- υδροβηψίας επίσης στο δεξί aviépeiopa. To φράγ-
μα είναι ἠιθόρριπτο µε κεντρικό αδιαπέραστο πυρήνα, σώ-
pata στήριξης, µεταβατικές ζώνες (φίῆτρο-στραγγιστήριο)
και ζώνες προστασίας ανάντη και κατάντη πρανών. Enions,
θα κατασκευαστούν το συγκοινωνιακό έργο ανύψωσης της
οδού Ayids --Παραῆβίας Αγιόκαμπου kai n αγροτική/δασική
παραῆίμνια οδός, n οποία αποτεβείται από δύο τμήματα
μήκους 4.693,82m και 1.757,07m αντίστοιχα, τα οποία συν-
δέονται µε τµήµα τα υπαρχόντων n ἀῆβων μεδετώμενων
οδών.


